Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Touhid Islam Tajbir

Student ID. *

19A010

Registration No. *

536-1111-0001-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Arabic v

Mobile No.

9609967129

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

touhidisllaam@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

Very Good
Good

@® satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
Good

(® Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
Good

(® Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O0®

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Rahida Khatun

Student ID. *

19A075

Registration No. *

536-1211-0003-19

Class *

Semester-ll v

Department *

Arabic v

Mobile No.

8695026714

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

rahida Khatun 111@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O O ® 0O O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Saida khatun

Student ID. *

19A076

Registration No. *

536-1211-0004-19

Class *

Semester-ll v

Department *

Arabic v

Mobile No.

8695026714

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

Saiadakhatun999@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O O ®O0 O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Saima Khatun

Student ID. *

19B001

Registration No. *

536-1211-004819

Class *

Semester-VI v

Department *

Bengali v

Mobile No.

9062248904

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

Saima04012002@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O O ®O O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Najina Khatun

Student ID. *

19B002

Registration No. *

536-1215-0049-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Bengali v

Mobile No.

9874680705

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

nurislamsardar145@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O w®O0

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Nafisa khatun

Student ID. *

19B020

Registration No. *

536-1211-005019

Class *

Semester-VI v

Department *

Bengali v

Mobile No.

8420391179

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

Nafisakhatun1020@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



10/7/24, 3:56 PM Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O O ® O O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Kazi Rosmi parvin

Student ID. *

19B053

Registration No. *

536-1211-0051-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Bengali v

Mobile No.

8670265356

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

Kazirosmi10 @ Gmail. Com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O0®

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Masudur Rahaman Molla

Student ID. *

19E024

Registration No. *

536-1115-0093-19

Class *

Semester-VI v

Department *

English v

Mobile No.

8637370070

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

masudur707499@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
Good

(® Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0OO0®

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Mustafizur Rahaman

Student ID. *

19E035

Registration No. *

5361115009419

Class *

Semester-VI v

Department *

English v

Mobile No.

9647919766

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

mustafizur9766@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good
Good
Satisfactory

Average

@ Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
Good
Satisfactory

Average

@ Bad

7. Recreations. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

Very Good
Good

Satisfactory

@ Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

Very Good
Good

Satisfactory

@ Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good
Satisfactory

Average

@ Bad

11. Clean campus. *

Very Good
Good
Satisfactory

Average

@ Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good
Good
Satisfactory

Average

@ Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
Good

Satiesfactory

@ Average

Bad

17. Punctuality. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O ® OO0 O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

O Very Good

@ Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

SHAMIMUDDIN MOLLA

Student ID. *

T19E059

Registration No. *

536-1111--0171--17

Class *

Semester-VI v

Department *

English v

Mobile No.

9064575834

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

shamimuddinmolla2019@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO O0OO0®

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Tanuja Mondal

Student ID. *

T19E081

Registration No. *

536-1215-0117-19

Class *

Semester-VI v

Department *

English v

Mobile No.

9641757731(7076328531)

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

amitanujamondal786@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O O ®O0 O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Tajuddin molla

Student ID. *

T19H039

Registration No. *

536-1111-0204-19

Class *

Semester-VI v

Department *

History v

Mobile No.

6289239038

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

tajuddinmolla1974@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO0 w®O0

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Arpina Khatun

Student ID. *

19H085

Registration No. *

536-1211-0206-19

Class *

Semester-VI v

Department *

History v

Mobile No.

6289752106

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

arpinakhatun338@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO0 w®O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Arpina Khatun

Student ID. *

19H087

Registration No. *

536-1211-0206-19

Class *

Semester-VI v

Department *

History v

Mobile No.

6289752106

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

arpinakhatun338@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

O O ® 0O O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Anisa khatun

Student ID. *

19H 110

Registration No. *

536 -1215- 0209- 19

Class *

Semester-VI v

Department *

History v

Mobile No.

7439377099

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

anisakhannnnn5@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O w®O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Suraiya khatun

Student ID. *

1910003

Registration No. *

536-1211-0169-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Islamic History & Culture =

Mobile No.

9330544985

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

Ksuraiya37@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O w®O0

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Sakil Ahmed Khan

Student ID. *

191004

Registration No. *

536,1111,0170,19

Class *

Semester-VI v

Department *

Islamic History & Culture =

Mobile No.

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

sakilahmedkhan416@gmailcom

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO0 w®O0

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Ferdaus Rhaman Laskar

Student ID. *

19. 1. 200

Registration No. *

536/1115/0180

Class *

Semester-VI v

Department *

Islamic History & Culture =

Mobile No.

8609382878

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

Ferdausrhaman740@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O w®O0

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() Satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

REHANA KHATUN

Student ID. *

19P028

Registration No. *

536-1215-0155-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Philosophy v

Mobile No.

9836741954

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

khatunsahanara2003@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O w®O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Jyotsna Khatun

Student ID. *

19P086

Registration No. *

536-1211-0156-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Philosophy v

Mobile No.

6291854972

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

josna0258@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0OO0®

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Firdausi khatun

Student ID. *

19P088

Registration No. *

536-1211-0157-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Philosophy v

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

Mobile No.

7450046290

Email

firdausikhatun597@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good

@® Good

Satiesfactory
Average

Bad

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNiy_Fw05VNpgC8EoLC_Prw7yT...



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Firdausi khatun

Student ID. *

19P088

Registration No. *

536-1211-0157-19

Class *

Semester-VI v

Department *

Philosophy v

Mobile No.

7450046290

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

firdausikhatun597@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



i Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O w®O

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

MEGHA KHATUN

Student ID. *

19G005

Registration No. *

536-1215-0556-19

Class *

Semester-VI v

Department *

General v

Mobile No.

8697603753

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

azaharuddinsardar31@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good
Good

@ satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

11. Clean campus. *

Very Good
Good

@ Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

Very Good

@ Good

Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO 0O0®

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

() satiesfactory

O Average
O Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Nilufa khatun

Student ID. *

19G008

Registration No. *

536-1211-0558-19

Class *

Semester-VI v

Department *

General v

Mobile No.

9830216865

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Email

nilufakhatun0022@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

Very Good
@ Good

Satiesfactory

Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good
Satiesfactory
Average

Bad

OO0 w®O0

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

O Good

O Satiesfactory

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vjtNORnulTL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#responses



Al-Ameen Memorial Minority College

Al-Ameen Memorial Minority College

Students Feedback 2021-22

Name of the Student *

Habiba khatun

Student ID. *

19G009

Registration No. *

536-1211-0559-19

Class *

Semester-VI v

Department *

General v

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

Mobile No.

8697935841

Email

habibakhatun03312@gmail.com

1. Easy understanding of lesson taught. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

2. To complete syllabus. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

3. To conduct classes as per routine. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

4. Transparency in Evaluation. *

@ Very Good

Good
Satisfactory

Average

Bad

5. Accessibility in the library. *

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

6. Computer support. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

7. Recreations. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

8. Extra curricular activities. *

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

9. Arrangement of games and sports. *

@ Very Good

Good
Satisfactory
Average

Bad

10. Cheap and delicious canteen *

Very Good

@ Good

Satisfactory
Average

Bad

11. Clean campus. *

Satisfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

12. Easy commutability. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

13. Opinion about the non- teaching staff. *

Very Good
@ Good

Satisfactory

Average

Bad

14. Capacity to exchange of thought. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

15. Teacher's knowledge of the subject. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

16. Preparation of lesson plan *

@ Very Good

Good
Satiesfactory

Average

Bad

17. Punctuality. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory

Average

Bad

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



Al-Ameen Memorial Minority College

18. Creative skill and its use. *

Very Good
Good

(® Satiesfactory
Average

Bad

19. Student's relation with teacher outside the classroom. *

@ Very Good

Good
Satiesfactory
Average

Bad

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1vitNORNnuITL_Lg8MGCOQtN4xamXdThZEKbY71dEZ4WQ/edit#response=ACYDBNjMphKdjjE90p-1e Tmw8_tbH5TZ...



